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Rysree X=0,64 y=0,33
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Rysree X=0,64 y=0,33
Gysree X=0,30 y=0,60
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Rosroe X=0,64 y=0,33 i

Gg,sree *x=0,30 y=0,60
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Nombre y cromatludad

Rysree X=0,64 y=0,33
Gg,sree *x=0,30 y=0,60
By.srea X=0,18 y=0,06
Colores de dispositivo y elementale¥,}=100
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Nombre y cromaticidad

Rysree X=0,64 y=0,33

Gysree X=0,30 y=0,60 M
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Colores de dispositivo y elementaled,}=
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Nombre y cromaticidad M

Rysrop X=0,64 y=0,33 L By d

Gysree X=0,30 y=0,60 B, @

By.srea X=0,18 y=0,06

Colores de dispositivo y elementale¥,}=100

de color sRGBbajo P00 T-40

en el diagrama valor cromatico(A, B)
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Nombre y cromaticidad

Rysree X=0,64 y=0,33 ®

Gysree X=0,30 y=0,60 M
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Colores de dispositivo y elementaled, =11

de color sRGBbajo Q00 T-40
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